

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul GVIII,
nr. 592
Marți, 24
martie
1992
4 pagini
5 lei

74 de ani de la Unirea Basarabiei cu România

Vineri, 27 martie, ora 17, în sala de festivități a Cercului Militar (Casa Armatei) din Sibiu, Asociația culturală „Pro Basarabia și Bucovina”, Filiala „Octavian Goga” Sibiu, în colaborare cu Arhiepiscopia Sibiului și Cercul Militar organizează un simpozion și un program artistic prilejuite de aniversarea a 74 de ani de la Unirea Basarabiei cu patria mamă — România.

„Teatrul nu a murit! El este viu și vital”

Mult prea prinși în disputele politice sau în aspra luptă cotidiană cu complexa și dureroasă situație economico-socială, riscăm să privim cultura și arta, mai precis revirimentul acestor două componente fundamentale ale vieții noastre, aproape în totalitate drept o chestiune depărtată, legată — în exclusivitate — de sonoritățile acute prin care sperăm să le asigurăm o existență materială cel puțin corespunzătoare, într-o primă etapă. Rămânând cantonați în sfera unei astfel de judecăți riscăm să trecem cu vederea semnele certe — chiar dacă nu îndestulătoare — ale renașterii culturale.

Ne-o demonstrează, pe deplin, stagiunea teatrală sibiană, ajunsă la jumătatea ei. Și parcă ca o reacție la vinovata neatenție a sibienilor la revenirea scenei lor dramatice

EDITORIALUL ZILEI

la nivelul competitivității naționale și internaționale, Teatrul de Stat din Sibiu oferă, cu premiera sa de duminică seară — dar mai cu seamă prin intermediul ei — „Arta Comediei” de Eduardo de Filippo, în regia lui Radu Dobre Basarab, tema unei constatări îmbucurătoare. Grație directorului instituției, reputatului regizor și om de teatru Iulian Vișa, precum și a unor eforturi duse la limita sacrificiului pentru profesie ale colectivului actoricesc și tehnic, Sibiul este astăzi un veritabil centru de teatru, unde se joacă spectacole importante, de rezistență, moderne prin spirit, concepție, expresie și joc. Să recunoaștem că nu este puțin, în condițiile unui teatru sinistruat dar, mai ales, cuprins în chingile ruginei rutiniere o bună perioadă.

În contextul celor afirmate, una din replicile piesei repune în drepturi și mișcarea de gen sibiană „Teatrul n-a murit! El este viu și vital”. Spre bucuria și desfătarea spiritului nostru. Un frumos și eficient peisaj floral al așteptatei primăveri a culturii unui oraș ce mereu și demult s-a definit pe sine mai întâi prin această.

Să nu uităm, deci, copleșiți de multe altele să-i trecem pragul. Apropiându-ne de el vom regăsi puterea — în răvășeala ce pare a ne fi cuprins — de a ne apropia de noi înșine. Pe căi ce nu pot fi, de nimeni și nimic, detur-nate.

TRIBUNA

Întîlnirea săptămînală de la Primăria municipiului

Terț a avut loc, la Primăria municipiului, obișnuita întîlnire, în prezența reprezentanților presei, a primarului și viceprimarului — dl. Sorin Inocențiu Șerbu și, respectiv, dl. Aurel Maxim, cu conducerile regiilor, societăților și instituțiilor care concurează la gospodărirea orașului (Salubris, Domeniul Public, Ag. Apă-Canal, Străzi și Păduri, Ag. de Adm. Fond Bocativ, Poliție, Morărit-Panificație, Alcomsib). Au fost prezentate informări privind stadiul rezolvării unor aspecte ridicate anterior pentru respectivele domenii ale administrației și gospodării municipiului, precum și unele probleme de perspectivă, decizîndu-se în consecință.

Dl. primar a atras în mod deosebit atenția factorilor din domeniu cu privire la măsurile ce se cer luate pentru asigurarea populației cu piine, dată fiind criza care paște acest domeniu de cel mai mare interes public. Pentru curmarea practicilor de cumpărare a piinii — sortiment subvenționat de la buget — „cu sacul” pentru hrana animalelor, s-a luat măsura vânzării acesteia în magazinele societăților cu capital de stat pe baza buletinului de identitate! Asupra unor probleme de mare interes obțesc actuale și de perspectivă vom reveni cu detalii, în numerele viitoare.

Viabilitatea unei ecuații la dispoziția cetățenilor: Prevedere — asigurare — îmbogățire

La un an de existență, prima Societate de Asigurări cu capital privat, român și german, din România — UNITA — prezintă un bilanț al creșterii continue, pe care nu ezită să-l numim strălucit. Despre acest bilanț și despre marile avantaje pe care firma le oferă cetățenilor am purtat o discuție cu d-na Veronica Pojoga și dl. Mircea Dop, de la filiala Sibiu a Societății. Iată câteva elemente care merită atenție:

Mircea Dop: — S.A. UNITA s-a născut din inițiativa... unită a doi parteneri, unul german și altul român, care au constituit un capital mixt, pe baza căruia s-a pornit la drum acum un an. Societatea practică, deocamdată, numai asigurarea de viață cu forma-

re de capital. Aceasta se încheie, de obicei, pe termen lung și asigură acumularea de capital, prin dobînzii și, mai ales, prin excedentele

liei — în cazul producerii evenimentului asigurat (decesul), prin acumularea de capital din prime lunare, dobînzii și excedentele.

Veronica Pojoga: De subliniat faptul că UNITA practică un sistem cu totul nou, în România, bazat pe experiența occidentală în materie, constînd din adaptarea dinamică în funcție de evoluția economică, ceea ce reprezintă un veritabil scut împotriva inflației. Asigurarea se poate face în lei sau în mărci, pe o durată de minimum 6 ani.

M.D.: În caz de deces al asiguratului, întreaga sumă asigurată — începînd din al doilea an de asigurare — se

(Continuare în pag. a III-a Victor DOMȘA



obținute de societate din fructificarea capitalului, excedente care se împart — în proporție de aproape 100 la sută — asociaților (asiguraților). Pe această cale, asociatul (fiecare asigurat devenind automat asociat) își asigură protecția — a sa și a fami-

Revederea JUNILOR

Asociația coregrafilor din România, filiala Sibiu, prin Ion Macrea, invită pentru joi, 26 martie, ora 17, în sala mare a Cercului Militar (Casa Armatei) din Sibiu pe toți aceia care au făcut parte de-a lungul anilor din formațiile de dansuri Arsenal, I.M.S., Junii Sibiului, cu prilejul împlinirii a 48 de ani de la constituirea primului nucleu folcloric al unei prestigioase formații cunoscută, deopotrivă, în țară și peste hotare.

Noile tarife la serviciile poștale

Precizăm dintru început că este vorba de o creștere mică, respectiv de 1,41 la sută, determinată în principal de creșterea costurilor materiale. Astfel, noile tarife păstrează în continuare principiul accesibilității populației la serviciile poștale. La intern, taxa de francare pentru o scrisoare simplă pînă la 20 gr (loco) este de 6 lei; pentru o scrisoare simplă (alte localități) — 10 lei. Pentru fiecare 20 gr. sau fracțiune de 20 gr atît în cadrul expedițiilor loco cît și în alte localități se încasează în plus cîte 5 lei. Pentru o carte poștală simplă costul este de 7 lei, iar pentru o carte poștală ilustrată — 9 lei. Precizăm că tariful pentru corespondență „alte localități” se aplică și pentru Republica Moldova, la prima treaptă de greutate (20 gr).

Un abonament lunar nominal la o casuță poștală costă acum 200 lei, iar abonamentul nenominal — 600 lei. Pentru abonamentele existente pe perioade mai mari de 3 luni taxele se vor recalcula la nivelul noului tarif. Cei în cauză sînt rugați să-și achite diferențele pentru a-și putea menține abonamentul pe întreaga perioadă solicitată. Privitor la mandatele poștale facem mențiunea că se încasează aceeași taxă fixă de înregistrare de 10 lei pentru fiecare mandat, indiferent de valoare, și o taxă proporțională cu valoarea după cum urmează: pînă la 5 000 lei se încasează 3,5 la sută, iar peste 5 000 lei — 0,50 la sută. Pentru mandatele telegrafice se încasează în plus taxa pentru transmitere telegrafică care reprezintă: loco — 30 lei și alte localități — 55 lei. Pentru obiectele de mesagerie taxele încasate la prezentare sînt determinate de: taxa de greutate în funcție de zona de taxare, taxa pe valoarea declarată (3 la sută), taxa de avizare (5 lei) și taxa de înregistrare (10 lei). Pentru serviciile suplimentare (atît la

(continuare în pag. a III-a) Ioan VIDRIGHIN

Salarii de nabab la Salubris?

Asistăm la o nouă ofensivă a mișcării sindicale din România, la un nou val de revendicări. Greve de avertisment, greve generale etc.

În acest context ni se pare deosebit de relevant a înfățișa cititorilor nivelele minime de salarizare și indemnizații pretinse de către sindicatul salariaților din S.C. Salubris S.A. Sibiu consiliului de administrație al firmei, prin nota nr. 572 din 13 martie 1992.

- 1. Muncitori necalificați — 18 000
- 2. Mecanici reparații și întreținere — 30 000
- 3. Șoferi:
 - grupa I — 30 000
 - grupa a II-a — 33 000
 - grupa a III-a — 37 000
 - grupa a IV-a — 41 000
- Personal operativ — impiegat — 30 000
- Șef coloană — 38 000
- personal administrativ — 28 000
- personal tehnic — 33 000
- maistru, subinginer — 40 000

— alte funcții ou studii superioare — 42 000.

Solicităm răspuns în 48 de ore (?).

Semnează președintele sindicatului Nicolae Crăciun.

Mărturisim că am privit cu surprindere dar și cu... invidie la aceste salarii „minime”. Și nu ne-am întrebât atîta dacă ele se înscriu în limitele normalului, cît de unde ar putea fi asigurați banii necesari. Și răspunsul este unul singur: din buzunarul cetățeanului.

Unul dintre aceștia este și dl. Z. Paskuy, pensionar, care a apelat la noi în 16 ianuarie a.c. cu rugămintea de a publica o scrisoare deschisă adresată exact S.C. „Salubris”, din care spicuim:

(continuare în pag. a III-a)



Aruncînd votul referendumului



Imagine de la noua premieră a Teatrului sibian „Arta comediei” de Eduardo de Filippo, în regia și scenografia lui Radu Dobre Basarab. Foto: Andrei BUTA

Instantanee „Ne vom redresa încet dar sigur...”

... Că ex-premierul Petre Roman a pierdut mult trîmbițatul pariu cu agricultura este, de-acum, o realitate arhicunoscută... Cum la fel de cunoscut este și faptul că, în doar doi ani (1990 și 1991), pierderile provocate agriculturii de haosul ce s-a abătut ca un uragan devastator se cifrează la fabuloasă sumă de 90 miliarde lei! În atare situație, după cinci secole, România, cîndva /grînarul Europei/, se vede nevoită a importa însemnate cantități de grîu pentru asigurarea pîinii de toate zilele! Numai anul trecut au fost importate 1,5 milioane tone cereale, în valoare de 300 milioane dolari! Apare, așadar, că o raritate faptul că mai găsești o unitate agricolă rentabilă, deci care realizează beneficii...

O asemenea unitate este S.C.

AURORA S.A. Agnita care, la finele anului trecut, a înregistrat un beneficiu net de 1,3 milioane lei. E mult, e puțin? Depinde din ce unghi este privită această cifră... Oricum, este un lucru pozitiv atîta vreme cît și în sectorul animalier, dar și în cel vegetal, cu toate greutățile întîmpinate, s-a obținut profit. În plus, au fost lichidate focarele de leucoză de la ferma de bovine Sărături, ferma fiind repopulată, deocamdată, cu 400 capete vaci (900 capacități). Pentru că efectivele la bovine au scăzut la 2500 capete, în compensație, s-a acționat pentru creșterea efectivelor la ovine, care au ajuns la 16 000 (față de 14 000 în 1990), dintre care 9 100 oimame. Fătările se desfășoară normal, pînă în prezent obținându-se peste 5 500 miei.

Tot din realizările anului trecut, se cuvine a consemna finalizarea unei microferme pentru vaci cu lapte. Apropo de lapte: „la zi”, producția de lapte înregistrează 8 l/c.v.f., în condițiile unei furajări corespunzătoare a animalelor. De la începutul acestei luni, au început arăturile pentru recuperarea restanțelor din anul trecut, datorate lipsei de motorină. În ce privește rezultatele preconizate a fi obținute în acest an agricol, dl. Emil Cernea, contabilul șef al societății (care ne-a furnizat aceste date) este optimist: „Sîntem prea înrădăcinați în agricultură și prea învățați cu greutățile, ca să ne lăsăm învinși... Ne vom redresa încet, dar sigur”. Așa să fie!

Lucian JIMAN

La Mediaș Cerul înnorat nu a fost un handicap...

... Joi, 19 martie, festivități captivante în curtea Liceului industrial pentru Gaz Metan, în prezența conducerii Regiei Autonome „ROMGAZ” (director general ing. Ștefan Man, director general adjunct Eugen Crăciun, dr. Nicolae Lupu — șef compartiment învățămînt), a reprezentantului primarului (ing. J. Alexa) au avut loc ultimele „confruntări” și premierele celor mai merituoși elevi ai școlii. Astfel, celor 23 de elevi: clasați pe locuri fruntașe (din care 14 premii I) în faza locală a „Olimpiadelor” la diferite discipline școlare, precum și celor 6 premianți (două locuri I) la concursurile pe meserii le-au fost adresate cuvinte de felicitare de către directorul general al regiei și conducerii școlii. Rezultatele nuncii și strădaniile permanente ale elevilor, dar și ale dascăliilor, au fost încununete de succes prin clasarea foarte bună în faza județeană, recent încheiată. Așa spre exemplu, poate fi amintită eleva Bianca Șufaru din clasa a IX-a — turism — situată pe locul I (la egalitate cu un alt concurent, urmînd să se decidă la un ulterior „baraj” care este cîștigătorul județean) la geografie (prof. Doru Munteanu). Demnă de remarcat este de asemenea performanța realizată de o serie de elevi cum ar fi Alin Ploeanu, Simona David și Gabriela Nicoară (toți din clasa a IX-a informatică, anume clasarea pe podiumul local la cel puțin trei discipline: matematică, fizică, informatică,

precum și notele peste 7 obținute la faza județeană.

A urmat apoi un foarte disputat meci de fotbal, cu multe și interesante comentarii, în finalul căruia, în fața asistenței (aproape 1500 elevi, cadre didactice, părinți, invitați etc.) învingătorilor „ARSENAL” (cl. XII — L), înminîndu-li-se o frumoasă cupă de cristal — transmisibilă —, dar care, începînd din acest an va deveni tradițională.

Seara, în sală, echipa de baschet a devenit campioană municipală la băieți.

Tuturor premianților și evidențiaților cu ajutorul sponsorului general (R.A. ROMGAZ) le-au fost decernate diplome, cărți și bani, care pentru cei mai valoroși au ajuns, pe baza unui punctaj riguros, pînă la 4860 lei (fotbaliștii — cite 1 000 lei).

În adunarea generală cu părinții, pe lângă analiza situației școlare, au fost conturate și obiectivele viitoare pentru ca actualul grup școlar și liceu să devină în curînd „Colegiul Național de Gaz”.

Deocamdată, conducerea școlii (prof. Teodor Ploeanu, prof. Vasile Mișu și ing. Marius Lepădatu) a început o susținută campanie de refacere și igienizare a spațiilor de cazare, redotarea cu echipamente și materiale didactice moderne (calculatoare etc.) a laboratoarelor și cabinetelor. Se află în fază de proiectare un nou complex de ateliere. Această școală poate și trebuie să devină primă!

M. AUREL

Conferință NOICA

Centrul European de Poezie și Dialog Cultural Est-Vest, Inspectoratul pentru Cultură, Revista „Euphorion”, vă invită să participați la Conferința Comentarilor de Constantin NOICA (despre manuscrisele eminesciene și despre Constantin Brâncuși).

Invitat de onoare, domnul Aurel Cioran.

Conferința va avea loc la sediul Inspectoratului pentru Cultură, str. Lucian Blaga nr. 15, miercuri, 25 martie, ora 17.

„Drumul Crucii”

3 — (ROMPRES) — În urma apariției în presă a anunțului privind programul zilei de 27 martie — cînd este preconizată finalizarea, la București, a marșului „Drumul Crucii” — Liga Studenților din Universitatea București împreună cu Organizația Tineretului Creștin-Democrat din Chișinău fac următoarele precizări:

— „Drumul Crucii” este o acțiune inițiată și organizată de cele două organizații în urma multiplelor contacte ce au avut loc între studenții bucureșteni și basarabeni pe parcursul citorva luni. Planul marșului a fost prezentat, de asemenea, organizațiilor studențești membre ale Confederației Liga Studenților din România, întrunind acordul acestora.

— La data apariției anunțului nu exista, în ceea ce privește ziua de 27 martie, nici o decizie din partea celor doi organizatori privind desfășurarea vreunui miting în colaborare cu Convenția Democratică. De asemenea, nu este clar în ce măsură toate formațiunile politice membre ale C.D. au cunoștință de inițiativa amintitului miting (miting însoțit, după cum rezultă din anunț, de unele activități comerciale).

Sîntem surprinși să aflăm că „Drumul Crucii”, ar avea ca finalitate mitingul Convenției Democratice. Noi am gândit și am realizat această acțiune în spiritul unității românești, dincolo de opțiunile partizane. De altfel, singura formațiune care a sprijinit decisiv „Drumul Crucii” a refuzat net orice formă de publicitate.

— Ne exprimăm încă o dată recunoștința față de persoanele și organizațiile care ne-au acordat ajutorul lor dezinteresat, mai întotdeauna anonim, însă cu atît mai demn de prețuit, cu sentimente curate, creștine, românești. Comunicatul, prînit la redacție, cu aceste precizări este semnat de președintele L.S.U.B., dl. Viorel Badea.

Însemnări din sala de concert

Florentin Mihăescu și Davide Cossu

Uvertura „Egmont”, cu care s-a deschis programul concertului simfonic de joi, a fost redată de către orchestră siguranța și precizia dirijorului Florentin Mihăescu fiind corect receptate de către membrii ansamblului.

Solistul italian Davide Cossu, posesor al unei viori cu sonorități pure și strălucitoare, s-a străduit să ducă pînă la sfîrșit una dintre cele mai frumoase pagini concertistice din literatura romantică pentru vioară, Concertul pentru vioară și orchestră în mi minor de Felix Mendelssohn Bartholdy. Fire puternic emotivă și, considerăm noi, insuficientă asimilare a partiturii, a condus la apariția unor inexactități în interpretare, nesincronizări și la instalarea, mai ales în prima parte, Allegro molto appassionato, a unui tempo mult mai larg decît cel prevăzut de partitură. În această situație experiența șefului de orchestră s-a simțit

în modul în care el a condus desfășurarea dialogului între ansamblu și solist și la elaborarea întregului material sonor, astfel încît spre finalul lucrării, întregul colectiv artistic să se afle la aceeași tensiune de exprimare artistică, suficient de bine interiorizat și expresiv.

În Simfonia a VIII-a „Neterminată” de Fr. Schubert, dirijorul clujean Florentin Mihăescu a demonstrat că dispune de o gestică precisă, expresivă, că știe să solicite orchestra printr-un dinamism molipsitor. Seriozitatea și conștiințiozitatea i-au îngăduit să se elibereze vădit de partitură, conducînd totul cu dezinvolтура omului ce stăpînește lucrarea pe dinafară. Poate că o mai atentă temperare a sonorităților orchestrei și un echilibru mai pronunțat între compartimente pot sluji la mai buna închegare și montare a întregului spectacol muzical.

Nicolae SCUTEA

O veste bună pentru sibieni

De mai multă vreme, populația municipiului Sibiu este nemulțumită, nu atît de calitatea pîinii, cît de aprovizionarea neritmică a unităților cu cantități îndestulătoare de piine, mai ales vineră și sîmbăta cînd, se știe, oamenii cumpără mai multă piine. Invariabil, conducerea S.C. SIMPA S.A. motivează ivirea unor sincope obiective în asigurarea necesarului de făină pentru fabricarea cantităților de piine solicitată și lipsa comenzilor din partea unităților comerciale de profil...

La rîndul său, conducerea S.C. ALCOMSIB motivează neregularitățile ivite în desfacearea pîinii (rămîne piine nevîndută) și aprovizionarea în salturi a unităților respective... Din acest „duel”, mai mult sau mai puțin „cavaleresc”, suferă cel mai nevinovat, respectiv populația orașului... Dar, pînă cînd?

Această întrebare, de maximă acuitate, și-a pus-o, absolut motivat, și dl. primar Sorin Șerbu, la recenta întîlnire cu factorii răspunzători de mai buna gospodărire a orașului. Nu contează detaliile, ci modul în care a fost soluționată această problemă. Deci:

■ De comun acord cu cele două societăți, unitățile nr. 31 (Piața Cibin) și Spicul (str. Nicolae Bălcescu) vor fi aprovizionate cu cantități sporite de piine și vor fi deschise sîmbăta, pînă la ora 19, iar duminica pînă la ora 13. La aceste unități, în zilele respective, se va desface populației PIINE LA PREȚUL NESUBVENȚIONAT DE STAT.

Deocamdată, aceasta-i soluția. Nu este exclus ca, într-o perspectivă apropiată, să fie identificate și stabilite alte măsuri menite a îmbunătăți această însemnată activitate.

J. LUCIAN

Cărțile săptămînii

O săptămînă săracuță pentru iubitorii de beletristică, la acest capitol apărînd doar o carte pentru copii (ce-i drept, de excepție): „Cenușăreasa sau pantofiorul desticlat” de Ch. Perrault (64 pagini, 43,50 lei) ■ Din secțiunea științe umane sînt de reținut: „Dimensiunea românească a existenței” de Mircea Vulcănescu (150 pag., 89 lei); „Scrieri din diaspora” de Mircea Eliade, Ion Cusa, Mircea Vulcănescu (166 pag., 78 lei); „Dicționar român-englez” (126 pag. 110 lei) ■ Literatura științifică tehnică — cu răspîndire și căutare mai redusă — ne oferă cîteva titluri incitante: „Vitalino-mineralo-terapie” de Viorel Mogoș (224 pag., 150 lei); „Maimuța goală” de Desmond Morris (204 pag., 160 lei); „Grădina de legume de primăvara pînă toamna” de V. Volcan și V. Popescu (164 pag., 140 lei); „Perspective oferite de Yoga” de S. Goyal (134 pag., 160 lei). (n.i.d.)

Noile tarife la serviciile postale

(urmăre din pag. 1)

corespondență, mandate, mesagerii) se încasează taxa de recomandare — 25 lei, remitere expres — 50 lei, confirmare postală de primire AR — 25 lei, post restant — 15 lei, confirmare telegrafică PG loco — 30 lei și alte localități 55 lei. Pentru trimiterile nefrancate sau insuficient

francate se percepe la eliberare dublul taxelor care lipsesc, dar nu mai puțin de 10 lei.

La extern — singura modificare de tarif este la corespondența simplă, respectiv scrisori simple (până la 20 gr) — 55 lei; între 20—50 gr — 90 lei; între 50—100 gr — 170 lei; între 100—250 gr 410 lei etc. Toate celelalte tarife

externe au rămas nemodificate. Atenționăm cu acest prilej că scrisorile francate necorespunzător pentru extern vor fi înapoiate expeditorilor, iar în cazul când adresa acestora lipsește, scrisorile respective vor fi tratate ca trimiteri ce nu pot fi distribuite.

Taxa pentru distribuția la domiciliu a abonamentelor — presă este de 1 leu pentru fiecare exemplar, față de 0,50 lei anterior.

Prevedere — asigurare — îmbogățire

(urmăre din pag. 1)

achită moștenitorilor, fără nici o întârziere. Prin adaptarea dinamică la evoluția economică, suma va avea aceeași valoare efectivă ca în ziua asigurării. Dacă decesul este urmarea unui accident sau a unei boli infecțioase acute, UNITA plătește întreaga sumă asigurată, din primul an de asigurare, chiar dacă s-a plătit doar o singură rată de primă...

V.P. — "... Mai mult chiar, începând cu cel de al doilea an de asigurare, se plătește, în caz de deces, dublul sumei asigurate".

Rep.: — "Ce se întâmplă la expirarea asigurării?"

M.D. — "Asiguratul sau moștenitorii pot primi suma înscrisă în contract (adaptată dinamic la inflație), plus câștigurile acumulate (dobânzi + excedente), sau pot primi, în baza unui contract încheiat cu firma, o pensie viageră, a cărei mărime este, desigur, funcție de valoarea asigurată".

V.P.: — "Un alt avantaj major constă în aceea că întreprinzătorii particulari care au o asigurare la noi pot folosi contractul de asigurare ca gaj pentru solicitarea de credite bancare".

Rep.: — "Care este după un an de activitate, gradul

de... audiență al firmei în rândul cetățenilor țării?"

M.D.: — "UNITA are sucursale în mai toate capitalele de județ și filiale, în aproape toate orașele, valoarea asigurărilor încheiate ridicându-se la cifre de ordinul miliardelor".

Rep.: — "În județul Sibiu, care este situația?"

M.D.: — "Disponem de filiale în Sibiu și în Mediaș, pendinte de sucursala Brașov. Am realizat până acum contracte în valoare de peste 180 milioane lei. În Sibiu putem fi contactați, pentru detalii suplimentare, la tel. 42 62 77, iar în Mediaș, la tel. 8156 37".

V.P.: — "Aș dori să mai subliniez faptul că, în afara avantajelor enumerate, firma UNITA oferă și... locuri de muncă: numărul acestora va atinge în curând, la nivelul țării, cifra 10 000".

M.D.: — "În această ordine de idei, vă rog să notați că angajăm în continuare agenți de asigurare, inclusiv pensionari, condiția fiind doar aceea de a avea studii liceale".

Rep.: — "Ce vă propuneți în activitatea viitoare?"

M.D.: — "Să asigurăm cele mai prompte servicii, o maximă calitate a acestora, cu convingerea că tot mai multă lume va avea încredere

în noi și tot mai mulți cetățeni vor avea de câștigat, manifestând concret această încredere".

Rep.: — "Din câte știu, patronii firmei au o vastă experiență în domeniu. Așa este?"

M.D.: — Da. Spre exemplu: patronul german al firmei noastre, dl. Josef Goschy, este un nume de răsunet în domeniul asigurărilor în Germania.

Rep.: Vă mulțumesc!

Salarii de nabab la Salubris

(urmăre din pag. 1)

dare și să fim înțelegători deoarece întreprinderea are greutăți, momentan, privind lipsa de motorină, dar asta nu înseamnă să fie pretinsă valoarea prestării (neprestării).

Dumneavoastră știți că în cartierele de lângă sediul dv. în anul 1991 gunoiul a fost ridicat de cel mult 11 ori? Cînd se știe că în orice stație civilizat gunoaiile se ridică cel puțin o dată pe săptămână.

M-am deplasat la sediul dv. și am apelat la bunăvoința personalului să ridice gunoiul, mi s-a răspuns că de ce n-avem răbdare și facem atîta scandal, că mai sînt și altele întreprinderi care nu sînt corecte; gazul metan nu are presiune, iar curentul electric se ia și populația nu se scandalizează.

Culmea neobrăzării din partea angajaților dv. constă că la întrebarea pusă incasatorilor de facturi, de ce se încasează banii pentru serviciile neprestate, mi s-a răspuns: Ce vreți domnule, să nu ne luăm salariile...?

Nu credeți că ceea ce faceți este furt din buzunarul cetățeanului? (...) în factura din luna aceasta ați mărit costul prestațiilor pe care le-ați încasat deja de la 8,50 lei la 35 lei pe persoană (...).

Totodată vreau să vă demonstrez că sinteți o firmă neserioasă (...). Facturile eliberate de către societatea Salubris au tipărite pe față, printre altele, felul operației, iar dedesubt salubritate și lazi de gunoi. Pe dosul facturii scrie că: "În caz de neplată în termen de 5 zile se aplică majorări de 1 la sută pentru fiecare zi de întârziere conf. art. 67, din Legea 4/1981. Totodată se întreprinde furnizarea apei" (s.n.)!

Încheind scrisoarea îndrăznesc să pun câteva întrebări organelor de drept: 1. Garda Financiară a trecut cumva pe la această societate? 2. Salubris a procedat corect încasînd facturi pentru prestații neefectuate? 3. Dacă cetățenii au fost frustrați pot apela la instanțele de judecată?"

P.S. În prezent multă lume se bucură să aibă un salariu, adică să nu rămînă cumva pe drumuri, în caz de reducere a activității sau faliment.

Alții mai puțin, cu serviciul asigurat, nu se gîndesc decît eum să încaseze un salariu mai mare.

Societatea comercială
"IMPĂRATUL ROMANILOR" S.R.L.



vă invită

începînd

din

24 martie 1992,

la un

nou

SHOW
INTERNATIONAL

cu participarea extraordinară a unei noi trupe de dans modern din Vilnius — Lituania.
ÎN PROGRAM: muzică diversă, numere de varieté, surprize.

Sinteți invitați să petreceți, într-o ținută vestimentară adecvată, o seară plăcută într-o lume a rafinamentului, calității, serviciilor și eleganței.

Rețineri de mese la telefon 41 64 90.

— 469 —

Cu ocazia serbărilor de CARNAVAL ale celor mici și celor mari,

S. C. "SUNRISE" S.R.L.

OFERĂ

o gamă largă de dulciuri la prețul avantajos — Șos. Alba Iulia, bl. 37, telefon 41 12 29.

— 468 —

S. C. „MĂTASEA ROMÂNĂ” S. A. Cîsnădie

Str. Cetății nr. 20,
VINDE PRIN LICITAȚIE PUBLICĂ

● un tractor U-650

Solicitanții vor depune la casieria societății 10% din valoarea tractorului.

Licitația va avea loc în data de 27.03.1992, ora 10, la sediul societății.

Informații telefon 56 23 21, int. 50 — 448 —

S. C. „HAPOMEX” S. A.
Slimnic

CONVOACĂ pentru perioada 26—27—28 martie 1992, toți acționarii societății cu teren pe raza comunei Slimnic, la Primăria din această comună.

Vor prezenta acte doveditoare pentru suprafețele solicitate ca acționari la societatea noastră.

— 463 —

În atenția
dumneavoastră!

În special pentru iubitorii muntelui și ai schiului: vine vacanța elevilor.

— zăpada la Păltiniș este de 57 cm

— condiții bune de schi și săniiș

Hotelul CINDREL — administrat de S.C.

CĂPRIORA SIB SRL vă oferă:

— cazare — 300 lei/zi

— pensiune completă — 400 lei/zi

— monitor de schi la cerere

— program video și discotecă, orele 17—24

Rezervări de locuri la Agenția B.T.T., telefon 42 35 59 sau la sediu Hotel, 41 37 27.

Răspundem cititorilor

Un grup de cititori din Seimbăr ne sesizează că abonamentele auto s-au scumpit de la 36 la 150 lei, din luna februarie, cîrînd zvonul că vor ajunge la „astronomică” sumă de 450 lei...

Din comuna Roșia ne scriu 70 de navetiști care bat drumul Sibiului și Sîmbăta și duminică, lucrînd 12 ore cu 24. Sîmbăta „locala de Roșia” vine de la Vurpăr la 5 dimineața și se întoarce de la Sibiu la ora 16 (program redus!). Or, toți acești 70 de nefericiți isprăvesc serviciul abia la ora 19, fiind nevoiți (în ciuda faptului că plătesc abonament integral) să se... descurce! Adică să facă „autostop” rugîndu-se proniei divine să oprească vreuna din mașinile (rare!) care merg spre Roșia. Cînd autobombiliștii nu opresc, sînt nevoiți să străbăta pe jos kilometri întregi. Asta se întîmplă sîmbăta la întors acasă. Duminică și la mers la serviciu pentru că duminică nu circula nici un autobuz. Pe bună dreptate se întrebă cu toții: pînă cînd? Să nu se găsească oare nici o soluție?!

Ion Gheorghe, șoferul autocamionului 2237 București, ne povestește o întîmplare care l-a șocat în asemenea măsură încît și-a parcat mașina pe str. Spitalului din Agnita în fața bl. nr. 16 și 17 și a întreprins o mică anchetă, ale cărei concluzii ni le transmite spre publicare. Ce s-a întîmplat? Pe stradă trecea o femeie bătrînă (O femeie care putea fi foarte bine mama mea sau a ta, cititorule...). O femeie gîrbovită de ani. Cu pas șovăielnic. Cu țîmplele albe. Trecea pe stradă tîrînd o sacoșă cu cum-

părături. Copiii care se jucau în drum (4 la număr) au împresurat-o și cu o răutate care l-a scandalizat pe dl. Gheorghe, au început s-o imite și să-i strige în față obscenități. Au îmbrîncit-o și și-au bătut joc de ea în diverse chipuri pînă cînd s-a pierdut în zare. Cu excepția unuia, copiii erau cam... colorați. Cititorul nostru (bate des în interesul serviciului drumul Sibiului) a încercat să ia apărarea bătrînei, admonestîndu-i. Fără rezultat. I-au ris literalmente în față arătîndu-și limbile de fiare ale străzii. Atunci, domnul Gheorghe a bătut la ușa unui apartament de la parterul blocului în fața căruia micuții teroriști acostau trecătorii. A vorbit cu o femeie între două vîrste care a mărturisit că și ea este terorizată de progeniturile vecinilor săi. Progenituri provenind din familiile Constantin (bl. 16), Ciorgaru (bl. 17), Pirvu (bl. 17) și Cioca (bl. 16). Care-i murdăresc ferestrele uitîndu-se în interiorul apartamentului pe care-l ocupă. Care n-au putut fi disciplinați de lucrătorii locali ai poliției în ciuda deselor plîngerii adresate. Care sînt efectiv încurajați și... „aplaudați” de părinți...

Este extrem de trist ceea ce se întîmplă pe str. Spitalului din Agnita. Mai ales că nimeni nu pare interesat cu adevărat în „asanarea” acestor manifestări. Al cui să fie oare „grosul” rușinii? Al părinților sau al copiilor acestora lipsiți de cei 7 ani (proverbiați) de acasă? Meditați... Mai meditați, oameni buni!

Monica UDREA

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vind 8 tone fin, motor ARO Braşov, baterie 55 A, chiuveţă inox. Telefon 41 11 07.
- Vind urgent televizor DIAMANT 210 alb-negru, preţ — 30 000 lei — negociabil. Telefon 41 74 61, orele 8—11, 17—21. (5253)
- Vind urgent apartament 4 camere parchetate, baie, bucătărie, faianţă, privniţă, 2 balconoane. Preţ negociabil. Telefon 44 80 65. (5268)
- Vind urgent casă în satul Vale, comuna Sălişte. Telefon 42 72 06, Sibiu. (5268)

Ocolul Silvic Dumbrăveni, vinde la preţuri avantajoase puieti ornamentali de Thuja (0,80—1,50 m) şi sicrie stejare. Relaţii suplimentare telefon 92/86 55 54 (5148)

Vind camion IFA — 5 tone, stare bună — pe valută. Telefon 46 21 45. (5102)

Vind două baterii baie şi două baterii bucătărie (inox). Telefon 41 29 31, orele 17—20. (5177)

Vind urgent VW Golf G.T.I., consum 7 l/100 km, preţ convenabil — lei sau valută. Informaţii telefon 41 71 34, orele 7—9. (5246)

Vind frigider şi congelatoare de toate tipurile, servicii de masă cobalt, televizoare color. Telefon 43 62 53. (5303)

Vind Dacia 1310, stare excepţională. Sibiu, 42 66 22. (5368)

INCHIRIERI

- Inchiriez costume carnaval şi rochii nuntă, Hipodrom III. Telefon 44 62 28. (4760)
- Caut spaţiu de închiriat pentru disco-bar. Telefon 92/22 60 02. (4747)
- Ofer spre închiriere grădini — 1000 m.p. pe Calea Dumbrăvii — pentru agricultură. Telefon 41 72 50. (5224)
- Primesc o fată în gazdă. Telefon 43 89 04, Sibiu. (5234)

DIVERSE

- Comisia comunală Apoldu de Jos pentru aplicarea Legii nr. 18/1991, anunţă că începe împărţirea şi punerea în posesie a viilor „De către bărcă” după următorul program: marţi, 24.03.92 — Sărătura; miercuri, 25.03.92 — rîndul din mijloc; vineri, 27.03.92 — Părău; sîmbătă, 28.03.92 — Peri. Toţi posesorii sînt rugaţi să se prezinte pentru reconstituirea proprietăţii. (5275)
- TRANS EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, tel. 41 12 96, efectuează transport de persoane şi mărfuri (lăzi) în Germania, în fiecare zi de marţi a săptămînii. Reîntoarcerea — vîntura. Obţinem asigurarea medicală din Germania. (5315)
- Transport marfă cu dubiţă 1,2 tone, preţ negociabil. Telefon 44 60 12. (5262)
- Organizăm excursii agreabile şi confortabile în Turcia, Ungaria, Polonia. Informaţii la telefon 41 21 40, interior 117 — Hotel Bulevard, camera 117. (5252)
- Ofer casă, Dacia, 5 ha pămînt în Biertan pentru o casă în Sibiu. Telefon 42 68 96, după ora. (5265)
- BRAVO S.A. organizează excursii la Istanbul în 1, 8, 15 aprilie 1992: CHINA — Beijing, Shanghai, THAILANDA, Bangkok — aprilie-mai. Tel. 42 77 02; 43 42 54. (5355)
- S.C. DAS S.R.L., telefon 41 76 45, reprezentantă teritorială a I.C.E. FELIX COMPUTERS şi a Fabricii de Echipamente Periferice Bucureşti, vinde din stoc: calculatoare HC 91 (variantă nouă a HC 90); ansamble floppy disk pentru HC 90, creioane optice, calculatoare de bişon LOGITECH cu bandă şi afişaj 12 digiti, case de marcat, televizoare sport (alb-negru), PC STUDENT. Asigurăm garanţie şi postgaranţie. Firma oferă consulting şi execută adoptări şi interconectări. Firma asigură asistenţă tehnică pe bază de comandă sau abonament la sistemele de calcul din familia M 18, Coral, Independent. (5231)
- Firma MITA vă invită la Istanbul în 25 martie, 1 aprilie 1992. Telefon 44 76 65. (5223)
- Organizăm excursie în Turcia în 30 martie, în condiţii de confort. Preţ 6 500 lei. Autocar Ikarus. Informaţii zilnic, telefon 43 87 60, după ora 16. (5236)

• S.C. SCANDIA S.A. Sibiu — Complexul Cristian, achiziţionează în număr nelimitat miei de la greutatea de minimum 13—14 kg/cap. la preţ negociabil. Relaţii telefon 92/55 91 49. (5202)

• IMPEX S.R.L. transportă persoane Sibiu — Nürnberg — Düsseldorf. Preţ informativ Sibiu — Nürnberg 12 000 lei. Obţinem asigurări medicale. Telefon 41 13 00 sau 41 49 79. (4969)

• Societate Comercială efectuează transport marfă şi persoane cu maşini de 0,5 la 10 tone. Tarif avantajos. Tel. 44 65 20. (CEC)

• S.C. „TIBDOR” S.R.L. Sibiu, str. Vasile Cârlova nr. 4 C, telefon 41 45 25 şi 41 29 31 vă oferă la preţuri avantajoase şi într-o gamă variată de sortimente, următoarele produse: ciocolată, gumă de mestecat, cremă de ciocolată, acadele, coca-cola, ţigări, bureţi de baie, pahare plastic unică folosinţă. Pentru institute de proiectare oferim calc (Franţa) la preţuri avantajoase. Practicăm adaos comercial între 5 şi 7 la sută. Vinzări en-gros la sediul firmei între orele 8—11 şi 17—20 şi cu amănuntul la magazinul din str. Macaralei nr. 24. (5176)

• Firma INCOTA ATLAS transportă persoane şi pachete în Germania. Inscribei şi informaţii la A.C.R. Sibiu, B-dul Vasile Milea nr. 13, telefon 92/44 73 59, orele 8—15, la firmă telefon 92/44 46 19, orele 16—20 şi la Autogara Mediaş, doamna Ştefănescu. Obţinem asigurări din Germania. Plecări: 27.03.; 03.04., 13.04., 24.04.92. (4716)

• Firma „DINESCU & COMP” organizează săptămînal excursii la Istanbul. Telefon 41 12 39. (5162)

• IN ATENŢIA TAXIMETRISTILOR! Pentru contoarele de taximetre tip MULTITAXI produse de S.C. PROCONTROL S.R.L. Tg. Mureş, montarea şi service-ul în perioada de garanţie, precum şi reparaţii postgaranţie pe teritoriul judeţului Sibiu se execută de S.C. GENIRA S.R.L. Sibiu, în zilele de luni, miercuri şi vineri între orele 16—19. Planificarea se face la telefon 41 61 87, Sibiu. Procurarea contoarelor se face de la S.C. COMAT S.A. Sibiu (fostă B.J.A.T.M.). (5204)

• GRIFIT S.R.L. transportă marfă pînă la 7 tone. Telefon 92/43 16 51. (3764)

• Firma AMATRANS S.R.L. efectuează transport de persoane în Germania. Inchiriază rochii de mireasă şi costume carnaval. Telefon 92/41 72 97. (5076)

• Societate Agricolă Topircea licitează 100 ha păşune de bună calitate. Licităţia va avea loc miercuri, 25 martie 1992, ora 9, la sediul său din Topircea nr. 55. (5283)

Consiliul de administraţie

CABINET STOMATOLOGIC „33” S.R.L. SIBIU, — str. Mirăslău nr. 33, Dr. MASARIU GEORGETA Dr. POPESCU MARILENA Program: 8—12; 17—20. (5283)

KONIG REISEN şi HEINRICH TRANS efectuează transport de persoane în Germania. Obţinem asigurarea medicală din Germania. Telefon 92/41 72 68; 92/87 22 76. (4826)

Transport marfă cu dubiţă 1,2 tone — 35 lei/km. Telefon 44 51 41. (5235)

COMPETENŢA, DISCRETIE, LAGALITATE. SOCIETATEA DETECTIVILOR PARTICULARI DIN ROMANIA S.R.L. — FILIALA SIBIU, oferă persoanelor juridice şi fizice servicii specializate de investigaţie, pază şi protecţie bunuri şi persoane. Nu onorăm comenzi cu caracter politic. Angajăm pentru corpul propriu de detectivi şi gardieni particulari — permanent sau temporar — femei şi bărbaţi cu aptitudini speciale. Relaţii între orele 16—20 la telefon 44 32 72, Sibiu. (5209)

FAVORIT TRANSILVANIA transportă persoane şi mărfuri în Germania la preţuri avantajoase. Telefon 44 88 26. (4852)

Transport marfă cu dubiţă 1,2 tone — 35 lei/43 08 06. (4689)

• THEO REISEN transportă persoane în Germania. Plecări: München — 28 martie; 4, 30 aprilie. Stuttgart — Pforzheim 11, 21 aprilie. Informaţii telefon 92/44 77 50, orele 8—15; 92/42 72 23, orele 16—21. (4898)

• CU SCHINKER-REISEN SPRE GERMANIA — rapid, convenabil, plăcut. Rezervări de locuri la telefonul 92/86 51 94. Datele plecării din Sibiu: 30 martie, 6, 13, 21, 28 aprilie. (3756)

• STAR SIB — Magheru 5, telefon 41 51 03 vă oferă foarte avantajos excursii la Budapesta în 26 martie şi la Istanbul în 28 martie a.c. (4991)

• FIRMA ORTMAN-REISEN efectuează transporturi de persoane în Germania (şi retur). Informaţii 92/41 72 97. (4075)

DECESE

Te-am crescut de mică să fii mîngierele bătrîneţii mele, dar moartea nemiloasă mi te-a luat, la numai 44 ani, scumpa mea CREANGĂ MARIA DOINA. Inmormîntarea va avea loc în 25.03.1992, ora 12, de la domiciliul defunctei. Nemîngiaţa mamă adoptivă Tănase (5291)

M-am părăsit în cel mai frumos anotimp, primăvara, draga mea soţie CREANGĂ MARIA DOINA — 44 ani —

Cu o durere nemărginită în suflet numai lacrimi şi flori este tot ce-ţi mai pot oferi. Soţul Costel (5289)

Ca urmare a unei scurte dar grele suferinţe, s-a stins din viaţă, cea mai dragă fiică şi soră CREANGĂ MARIA DOINA — 44 ani —

Mormîntul tău va fi veşnic presărat cu lacrimi şi flori. Indurerata mamă Minerva şi sora Rodica (5290)

Sintem alături de familia îndoliată în aceste momente grele prin trecerea în nefiinţă a bunei noastre colege DOINA CREANGA — 44 ani — casieră — Sincere condoleanţe familiei! Nu te vom uita niciodată dragă Doina. Colegii Oficiului Postal Sibiu 1 (5343)

Regretăm dispariţia dintre noi a prietenei noastre DOINA CREANGA Sintem alături de Costel în aceste clipe grele. Familia Cismaş şi familia Gross (R.F.G.) (5317)

Sincere condoleanţe colegului nostru Constantin Creangă la decesul soţiei sale DOINA CREANGA Colectivul mesei de verificare urbană (5284)

Sintem alături de domnul Colonel Nuşa Constantin în greaua încercare pricinuită de pierderea mamei sale. Sincere condoleanţe! Colectivul Biroului învăţămînt şi secretariat (5309)

Sintem alături de învăţătoarea noastră doamna Adelinea Tarnu la despărţirea pentru totdeauna de mama ei. Elevii clasei a IV-a A Şcoala Generală nr. 1, Ştrand (5266)

S-a stins din viaţă la Constanţa, în data de 15 martie Dr. NAIM THEMO (80 ani) Odihna veşnică. (5311) Familia ing. Bunea

Cu durere în suflet anunţ încetarea din viaţă a scumpei mele soţii RAFILA GANDILA — 73 ani —

Inmormîntarea va avea loc marţi, 24 martie 1992, ora 11. Soţul (5299)

Sintem alături de colegul nostru Ioan Gândilă la marea durere pricinuită de decesul mamei sale

Sincere condoleanţe. Colectivul secţiei culegere (5299)

Cu durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a celei care a fost o bună mamă şi bunică. Nu te vom uita niciodată! (5299) Familia Truţescu

Sintem alături de colega noastră Otilia Puşcaş la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Colectivul secţiei legătorie — POLSIB S.A. Sibiu. (5293)

Cu inimile zdrobite de durere ne despărţim de cea care a fost o mamă şi bunică blîndă şi bună RAFILA GANDILA (5299) Familia Ştefan

Regretăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre mame şi bunici (5299) Familia Crăciun

Lacrimi şi flori la despărţirea de draga noastră mamă şi bunică RAFILA GANDILA (5299) Familia Popa

Ne-ai părăsit lăsînd în urmă dor, tristeţe şi neuitare, dragă mamă şi bunică. (5299) Familia Gândilă Ioan

Un ultim omagiu, adus celei care a fost RAFILA GANDILA (5299) Vecinii

Cu durere în suflet aducem un ultim omagiu celei care a fost RAFILA GANDILA (5299) Vecinii

Vezi rămîne veşnic în amintirea noastră. Dumnezeu să te odihnească în pace! (5344) Familia Puşcaş

Anunţăm cu durere stingerea din viaţă a scumpei noastre soţii, mamă, soacră, bunică şi străbunică MARIA PLOIAŞ — 85 ani —

Inmormîntarea — marţi, 24 martie 1992, ora 12, de la Catedrala Ortodoxă Mitropolitană, str. Mitropoliei 33. (5263) Indurerata familie

Ne exprimăm regretul pentru trecerea în nefiinţă a celei care a fost o bună soţie, mamă şi bunică MARIA PLOIAŞ Condoleanţe familiei îndoliată. (5257) Familia ing. Mircea Sterie

Sintem alături de colega noastră Venera Muntean la marea durere pricinuită de decesul mamei sale şi transmitem familiei sincere condoleanţe! (5278) Lîmpi, Nuşi, Lenuşa şi Dobriţa (5295)

Cu durere în suflet anunţăm încetarea din viaţă a celei care a fost MARIA BLEDEA — în etate de 58 ani — (născută VECERDEA) Inmormîntarea va avea loc marţi — 24 martie 1992, ora 14, în localitatea Cisnădie. Soţul, copiii şi nepoţii (5255)

Regretăm moartea dragei noastre vecine MARIA BLEDEA (5239) Vecinii din cartier

Regretăm moartea dragei noastre fine MARIA BLEDEA Naşa, familiile Mocan şi Cozman (5238)

Sintem alături de fina noastră Lenuşa la marea încercare pricinuită de decesul soţului ei

IOAN LUDOŞAN Naşii — familia Ion şi Mioara Ciorgodi cu copiii Adi şi Mihaela (5244)

Sintem alături de colega noastră Maria Vulcan în marea durere pricinuită de decesul soţului ei

PETRU VULCAN — 52 ani — Colegele de la Restorantul Porumbacu de Jos. (5248)

Soţia Chivuţa anunţă îndurerată încetarea din viaţă a neuitatului ei soţ NICOLAIE OPRÎŞ — în etate de 69 ani — Inmormîntarea — marţi, ora 13, în Şura Mare. (5254)

Copiii Ion, Parashiva, nora Gaşina şi nepoţii deplîng dispariţia bunului lor tată şi bunici NICOLAIE OPRÎŞ (5254)

Miron şi Maria Tatu sînt înduraţi de moartea fulgerătoare a cuscruului NICOLAIE OPRÎŞ (5254)

Dan şi Monica sînt alături de familia Oprîş Ion la dispariţia celui care a fost NICOLAIE OPRÎŞ Sincere condoleanţe! (5254)

COMEMORARI

Cu sufletele îndurerate amintim împlinirea unui an de la decesul scumpei noastre soţii şi mame ANA MARIOARA BLEZU — Cisnădie —

Tare dragă ţi-a fost viaţa / Mult în lume ai muncit / Tineretea ta frumoasă / Stă ascunsă în mormînt. Indureratul soţ Vasile şi fiica Ilse-Cristina. (5214)

Amintim cu aceeaşi profundă durere-n suflet împlinirea — la 25 martie, a unui an de la decesul scumpei noastre fiice ANA MARIOARA BLEZU (născută MARTIN)

Doamne dacă tu m-ai vrut / Mîngie-i pe cei dragi / Pe părinţii care m-au pierdut. Nemîngiaţii părinţi Martin Ilie şi Anuţa (5215)

Cu lacrimi şi tristeţe s-a scurs un an la locul cel de veci fără a ne spune un cuvînt că se va întoarce vreodată, lăsînd în urma ei mare jale ANA MARIOARA BLEZU — Cisnădie —

Vom păstra veşnică amintire. Sora Bratu Lenuşa, finii şi nepoţii Călugăr Emil şi Mariana (5216)

Cu durere în suflet anunţăm împlinirea a 7 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa şi inegalabila noastră soţie, mama şi bunică OTILIA SASU (TIŢI) Nu te vom uita niciodată. Familia îndurerată

MULTUMIRI

Cu recunoştinţă mulţumim rudelor, prietenilor, colegilor şi vecinilor, care au fost alături de noi la dureroasa şi prea rapidă despărţire de cel care a fost un bun soţ şi tată VASILE VINTILA Indurerata familie — soţia Oniţa, copiii Adi şi Cristi (5277)

Cu inima zdrobită de durere, aduc mulţumiri rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor şi tuturor celor care au fost alături de mine prin prezenţă, lacrimi şi flori, la marea durere pricinuită de decesul scumpei mele soţii ANA MOLDOVAN Soţul Livius (5278)